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kojem slučaju se ne može smatrati da od-

ražava stajališta tijela programa IPA Adriatic 
prekogranične suradnje”.
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“Jadranska obala i more - bez otpada!”

Kontakti projekta u Hrvatskoj:

Javna ustanova za ko ordinaciju  i  raz voj
Splitsko - dalmatinske županije

Domovinsko g rata 2,  21000 Split
Kontakt  osoba:  G orana B aničević
e -mail :  gorana.banicevic@rera.hr

www.defishgear.net Photo by Ante Žuljević

Prikupljanje odbačene ribarske opreme

Ghost net fishing 



              

PRIKUPLJANJE ODBAČENE RIBOLOVNE    
OPREME U LUKAMA

Ova pilot akcija uključuje sve aktivnosti vezane uz 
prikupljanje odbačene ribolovne opreme direktno od 
ribara. Postavljanje sistema za prikupljanje i upravljanje 
odbačene, stare i potrošene ribolovne opreme u lukama 
predstavlja besplatnu opciju ribarima za neupotrebljivu 
ribolovnu opremu i sprječava odlaganje mreža i druge 
opreme u more. 

Ukoliko bude moguće prikupljeni alati će se transporti-
rati u reciklažna postrojenja gdje će se reciklirati. Pod od-
bačenu ribolovnu opremu se podrazumijeva bilo koji alat 
korišten za rekreacijski ili komercijalni ribolov, kao što su 
mreže, vrše, konopi, parangali.

Provođenje pilot – akcija prikupljanja odbačenih ribolov-
nih alata te njihovo odlaganje u odgovarajuće kontejnere 
će se obavljati u izabranim ribarskim lukama: 

- ribarska luka Vira na otoku Hvaru 

- ribarska luka Tribunj

Prikupljanje otpada iz ribarskih mreža je efika-
san način čišćenja  morskog  okoliša  ukljanjanjem  
krutog otpada.  Otpad predstavlja prijetnju mor-
skim organizmima te ima negativan utjecaj na obal-
ne zajednice i turizam. Ribari koji sudjeluju na projektu 
prikupljati će otpad koji se akumulira u njihovim mreža-
ma, kao dio ribolovne aktivnosti na volonterskoj bazi. 
 
Nadalje, u sklopu projekta biti će osigurani kontejneri u ko-
jima će se odlagati prikupljeni otpad. 

OTPAD U RIBARSKIM MREŽAMA 
FISHING FOR LITTER

Pilot – akcije uključuju:

Istraživanje morskog dna sa daljinski upravljanom 
robot ronilicom za pronalazak mreža

Vađenje i sakupljanje odbačenih mreža sa 
opremljenim brodovima za sakupljanje mreža i 
roniocima

Odlaganje odbačenih mreža u odgovarajuće 
kontejnere u izabranim ribarskim lukama 
(ribarska luka Vira na otoku Hvaru i ribarska luka 
Tribunj) 
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Mjesta za prikupljanje otpada biti će organizirana u ribar-
skim lukama (Vira – Hvar, Tribunj). 

Raditi će se analiza prikupljenog otpada. 

Potpisati će se sporazumi s lokalnom upravom, komunal-
nim poduzećem i lučkom upravom koje su uključene u go-
spodarenje otpadom. 

Promotivni i radni materijal će biti osiguran (kontejneri, 
vreće, promotivna oprema). Promotivna oprema (rukavice, 
majce, čizme, kabanice) će doprinijeti  prepoznatljivosti i 
promociji ove aktivnosti među ribarima.

Photo by Ante Žuljević

Photo by Ante Žuljević

PRIKUPLJANJE RIBOLOVNIH ALATA 
IZGUBLJENIH ILI ODBAČENIH U MORU

Veliki problem morskog otpada predstavljaju tzv. „ghost 
net“, odnosno ribolovni alati slučajno izgubljeni,    namjer-
no ostavljeni ili odbačeni u moru. Među tim alatima su 
posebno opasni mrežni alati, u koje se zapliću i stradavaju 
brojni morski organizmi.
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